

消费与安全

纪念2012年3·15国际消费者权益日活动

联袂“棕”影 一汽丰田演绎前所未有的时尚

我们的生活中无处不充满缤纷的色彩，这些或绚烂、或深邃的色彩不仅时刻撩动和点缀着我们的情绪和个性，更是影响时尚风潮的风向标。

3月8日，时尚传媒集团联手中国服装协会在北京798园区D-PARK北京会所共同发布了2012年，中国流行颜色棕色。此次活动中，一汽丰田也同步携手时尚传媒集团举办了“跟‘棕’时尚 有型有色”，一汽丰田旗下三款车型炫装版联合发布会，著名影星冯绍峰、黄海波等各界时尚名流及百余名媒体嘉宾共同现身活动现场。

温润典雅、简约悦目的棕色搭配一汽丰田三款主力车型REIZ锐志、COROLLA卡罗拉和RAV4，将时尚风韵通过汽车流动的线条挥洒向整个舞台。除了全新的时尚色调，一汽丰田还为三款炫装版车型设计了全新造型，打造了三款内外兼修的时尚“型动派”。

三款炫装版车型除了共同为前大灯涂抹了时尚性感的烟熏装扮，锐志2.5V风度菁英炫装版增加了运动保险杠和幅栅及FR+RR扰流板，更加锐利的线条彰显出时尚的灵动气息。18寸轮胎和定速巡航功能，在释放动感激情的同时更能享受舒适与惬意；RAV4 2.4L豪华炫装版将驻车雷达改为带倒车影像的防炫目车内后视镜，并增加带USB功能的CD播放系统，在尽享“尽情尽兴”的同时大幅增加了夜间行车的安全性；COROLLA卡罗拉炫装版车型将单碟CD升级为带倒车影像多媒体导航系统，大幅提升了实用性和性价比。

在众多时尚人士簇拥下，跃然登场的三款一汽丰田炫装版车型成为了时尚生活与汽车生活的完美集合体。其实，在汽车社会日



一汽丰田三款型动炫装版闪亮亮相



现场嘉宾合影



一汽丰田副总经理高放现场与主持人互动

益发达的今天，除了汽车与时尚更多的跨界结合，甚至汽车本身都已经成为了时尚元素的化身及代言人。而与以往不同的是，本次活动一汽丰田将色彩，这一时尚风向标贯彻全身。恰如其分地将汽车本身对未来的追逐奔跑与我们对时尚生活的追求向往融合，将一汽丰田品牌的年轻化与时尚化进行了淋漓尽致地体现。

“色彩对生活的影响很广泛，把握好了流行色，选好流行色，一个产品才能够获得成功，今天锐志搭配这样的色彩就非常漂亮。”时尚传媒集团副总裁瘦马先生表达了对时尚与汽车跨界搭配的深刻见解，“我觉得今天的活动也见证了我刚才说的话。时尚超越服装的范围，在用流行色指导着我们身边的一切，这是一个非常好的现象。”北京服装设

计师协会秘书长刘亚桐先生则表达了对色彩本身的关注，“我们发现色彩会引发关于生活方式的革命，只有抓准了色彩、色系，我们才能抓住人的心理对这个东西的期待，我相信有机会的话，我们还愿意跟一汽丰田就色彩或其他方面，进行生活方式的开拓。”

“这不是简简单单的一次上市活动，一次新车的上市的发表会，这更多的是我们一汽丰田追逐年轻化、追逐品牌的时尚化的重要过程。”一汽丰田汽车销售有限公司副总经理高放表示，“一汽丰田不仅要制造一个安全、可靠的汽车，更要符合消费者审美观点，满足消费者追逐时尚的要求。”因此，一汽丰田三款棕色炫装版车型，既为年轻的时尚购车一族提供了更加丰富的选择，同时烟熏大灯、烟熏轮毂、时尚流行色的漆面，也更

适应年轻人乃至新一代时尚偶像的口味与要求。

正如高放所说，每个人都期待在魅力时尚与美好色彩中去享受我们的人生。一步步走来，一汽丰田正在努力将更加喜悦的时尚汽车生活带给我们。相比以往我们对一汽丰田内敛沉稳的品牌认知，去年，一汽丰田分别携手时尚都市剧《男人帮》打造男人版“欲望都市”；与时尚偶像春晓、柯有伦、音乐教父张亚东共同拍摄情感微电影《阿伦与春晓》，到今天三款炫装版车型与中国流行元素的同步发布，一汽丰田正在逐步向“时尚达人”的全新形象迈进。与时尚同步，一汽丰田是否将成功跃上2012中国时尚“棕”主地位？我们还是去静静期待它未来的精彩表现吧。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-vw.com

开启幸福的智慧



PLA自动泊车辅助系统，让停车变得简单自如

泊车之于您，只因一切自有掌控。新途安配备PLA智能泊车辅助系统，智能非凡超越同级！不论环境多么复杂，只需超过车长仅0.8m的车位空间，轻投油门与刹车，便自如地控制您的自动泊车入位，彻底解放双手。相比他人泊车的手忙脚乱，您这轻松惬意的小幸福自然不言而喻！



Touran 新途安

—— 智能科技 为爱升级 ——

上海大众汽车客户服务热线 400-820-1111

产品网站 www.svw-vw.com

即日起至百联沪东购途安赢“三亚双人游”、
3.8万元上海牌照、免费尊享淀山湖金龟岛一日游。
详情致电：400-110-7588 400-110-7688

上海百联沪东汽车销售服务有限公司
上海市虹口区唐山路535号（近公平路、地铁四号线临平路1号口）
上海市闸北区共和新路3550号（百联汽车广场、近地铁一号线彭浦新村1号口）
公司网址：www.svwhd.com
公司新浪微博：http://weibo.com/svwhd



Das Auto.